
 Протокол
№ 

гр. София,    25.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 25.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Ивайло Занев, като разгледа дело номер  9008  по описа за  2023 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 
На именното повикване в 13,30 часа:
 Заседанието се провежда чрез видеоконферентна връзка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Д. М., редовно призован, участва във видеоконференция от затвора в С..
ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА", редовно призован, 
не изпраща представител.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, представлява се от прокурор З..
СВИДЕТЕЛ Й. В. И. редовно призован,      участва във видеоконференция от затвора в С..

Жалбоподателят Е. М.: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Същото на етап съдебно дирене.
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА медицинска документация депозирана от ответника на 08.10.2025 г. и 
картон за свиждане и предадени вещи по искане на жалбоподателя.
Допуснат е до разпит един свидетел на жалбоподателя.
Жалбоподателят Е. М.: На свидетеля му е лошо и се отказвам от него.

С оглед искането на жалбоподателя, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ:
ЗАЛИЧАВА допуснатите гласни доказателства чрез разпита на свидетеля Й. В. И..

Жалбоподателят Е. М.: Нямам други доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Жалбоподателят Е. М.: Правя искане на осъдите ответника ГДИН, че незаконно и произволно са 
ми взели вещ, която ми е необходима и ми е предписана от лекар. Тази вещ е матрак, отпуснат от 
началника на затвора, а неговите подчинени ми го взеха със цел да ме тормозят, да не мога да спя.  
След известно време ми го върнаха, но през това време аз съм претърпял болки и страдания, 
унижения. Дошли са късно през нощта за така наречения обиск, тараш, след 10 ч. и не ми дадоха 
да спя. Дойдоха и изпочупиха всичко, взеха ми матрака, оставиха ме цяла нощ буден. Сънувал 
съм  кошмари,  защото  съм  спал  без  матрак.  Поведението  на  ответника  е  доказано  с 
доказателствата по делото. Нарушена е забраната за изтезания и поставяне на човек в унизителни 
условия. Аз имам проблем поради който докторите са ми предписали матрака. Нарушено ми е 
правото по чл. 1 и 3, 17 и 18 от Европейската конвенция, също и по чл. 7 и 10 от Международния 
пакт за граждански и политически права и чл. 5 от същия, както и по чл. 1 и 4; чл. 53, 54 и 37 от 
Хартата. Те искат да ме разболеят. Да спиш на земята е унизително. Искът е доказан по основание 
и размер за причинени болки и страдания. 
ПРОКУРОРЪТ: Считам, че на 01.09.2023 г. безспорно е извършено неправомерно действие от 
длъжностните лица при затворническата администрацията, като са иззели без правно основание 
един брой матрак от владението на ищеца. Същият е бил върнат 11 дни по-късно. Считам, че този 
акт на неправомерно действие от длъжностните лица при затворническата администрацията не е 
основание за понасяне на имуществена отговорност по чл. 1, ал. 1 ЗОДОВ, тъй като ищецът не 
доказа, че в рамките на тези 11 дни е претърпял неимуществени вреди свързани с неудобството, 
притеснение и стрес, свързани с това, че не е могъл да използва този матрак. Считам, че искът 
следва да бъде отхвърлен като недоказан по основание.
Жалбоподателят Е. М.: Б., лек ден, А. А..

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,42 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


